

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE DREPT
DEPARTAMENTUL DE DREPT PRIVAT

Postul scos la concurs – lector universitar, poziția 43

Disciplinele postului: Drept penal și procedură penală; Contencios administrativ; Dezvoltare durabilă și dreptul mediului; Drept constituțional și instituții politice I.

Domeniul științific - Drept

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul de
Lector universitar/Șef lucrări/CS III
publicat în Monitorul Oficial al României nr. 569 din 28.04.2017

Candidat: **Zaharia George - Cristinel**

Data nașterii: 27.06.1981

Funcția actuală: asistent universitar

Instituția: Universitatea din Craiova – Facultatea de Drept

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din București – Facultatea de Drept	Drept	Octombrie 2000 – Iunie 2004	Licențiat în științe juridice
2.	Universitatea din București – Facultatea de Drept	Drept	Octombrie 2004 – Iunie 2005	Diplomă de Master, specializarea „Carieră judiciară”

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din București – Facultatea de Drept	Drept	Octombrie 2007 – Ianuarie 2012	Doctor în drept

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

-	-	-	-	-
---	---	---	---	---

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	D o m e n i u l	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
----------	------------	-----------------	----------	--

1.	Universitatea din Craiova – Facultatea de Drept	Drept	Octombrie 2004 - Februarie 2007	Preparator universitar
2.	Universitatea din Craiova – Facultatea de Drept	Drept	Februarie 2007 - prezent	Asistent universitar

5. Realizările profesional-științifice

<p>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</p>	<p>În calitate de cadru didactic universitar am desfășurat activitate didactică și de cercetare științifică. Rezultatele științifice pe care le – am obținut au fost valorificate prin publicarea acestora (în calitate de autor sau coautor) în 56 de lucrări științifice, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 carte apărută la o editură de prestigiu din țară; - 3 cărți apărute în edituri prestigioase din străinătate; - 3 suporturi de curs; - 16 articole apărute în reviste internaționale indexate în baze de date internaționale (BDI) recunoscute; - 7 articole apărute în reviste românești cotate CNCSIS, categoriile B,B+,C; - 26 articole apărute în volumele unor conferințe și simpozioane organizate în țară sau în străinătate. <p>Unele dintre aceste articole, realizate în coautorat, tratează teme interdisciplinare, eu aducându-mi contribuția sub aspect juridic.</p> <p>Temele de cercetare științifică pe care le-am abordat au fost teme de actualitate din domeniul dreptului penal, al dreptului mediului, al dreptului administrativ, al dreptului civil și al celui comercial, care au prezentat și prezintă o importanță deosebită pentru teoria și practica juridică actuală. În cercetările științifice pe care le-am realizat, am pus un accent deosebit pe elementele de noutate și de originalitate. Acest lucru a făcut ca lucrările pe care le-am publicat să aibă o relevanță și un impact apreciat favorabil în comunitatea oamenilor de știință din țară și din străinătate. Dovada în acest sens o reprezintă faptul că lucrările pe care le-am publicat au fost citate de 38 de ori de diverși autori din țară și din străinătate.</p> <p>Teza de doctorat „Traficul de persoane” reprezintă o realizare importantă în activitatea mea de cercetare, ridicându-se la un nivel calitativ și de originalitate ridicat prin informațiile științifice valoroase pe care le conține, prin rigoarea științifică a cercetărilor efectuate și prin investigarea evoluției fenomenului analizat și a legislației aferente. Acest aspect este confirmat și de faptul că prestigioasa editură C.H. BECK, specializată în publicații juridice, mi-a cerut să fiu de acord să-mi publice rezultatele obținute sub forma cărții „Traficul de persoane”, carte care a devenit de referință printre puținele din România, în acest domeniu.</p>
--	---

<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>Din anul 2004 și până în prezent, am desfășurat activitate didactică în învățământul superior, mai ales sub forma seminariilor la discipline de drept.</p> <p>În cadrul activităților didactice pe care le-am realizat, am încurajat și am stimulat participarea activă a studenților cu scopul de a le dezvolta capacitatea de gândire critică și de rezolvare corectă a problemelor de natură juridică. Metodele didactice pe care le-am utilizat (prelegerea, conversația, dezbateră, problematizarea, demonstrația, argumentarea, explicația și învățarea prin descoperire, studiul de caz etc.) au fost adaptate acestor obiective, utilizând inclusiv noile tehnologii informaționale și de comunicare, astfel încât să fie realizate obiectivele generale și specifice ale disciplinei, iar studenții să-și formeze competențele profesionale specifice domeniului de studiu.</p> <p>Rezultatele obținute la diferitele evaluări, inclusiv de către studenți, confirmă că activitatea didactică pe care am desfășurat-o este de calitate și se bazează pe profesionalism. În urma evaluărilor anuale efectuate în conformitate cu Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 360/2011, am primit calificativul "foarte bine".</p> <p>Am coordonat mai mulți studenți în vederea elaborării lucrărilor de licență, pe care comisiile de examen le-au apreciat cu calificative foarte bune.</p> <p>În activitatea didactică și de cercetare științifică am dezvoltat relații profesionale cu ceilalți colegi, bazate pe colaborare și respect. Activitatea mea de cercetare științifică referitoare la traficul de persoane a fost apreciată favorabil de către personalități în domeniul dreptului penal precum dl. prof. univ. dr. Tudorel Toader, dl. prof. univ. dr. Valerian Cioclei,</p>
<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>- am participat la realizarea a două granturi obținute prin competiție internațională, în cadrul unuia dintre acestea fiind manager de proiect pentru România;</p> <p>- am contribuit la realizarea a două contracte de cercetare științifică obținute prin competiție internă;</p> <p>- a se vedea în acest sens Anexa nr. 4 la <i>Curriculum vitae</i>.</p>

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- să dețină titlul științific de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**;
- să aibă o *medie a anilor de studii universitare* peste media minimă stabilită de Consiliul facultății, dar nu mai mică de 8,00: **îndeplinit**;
- să aibă cel puțin 10 lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului, conform CV-ului: **îndeplinit**.

Indicatori de performanță	Nr. min. realizări	Nr. realizări candidat
Lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți),	10	52

inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului		
---	--	--

7. Îndeplinirea standardelor facultății: îndeplinit

Semnătura candidatului

